

用爱延续妻子生命

本报通讯员 孙传卿

在商南县,有这样一家庭被人们津津乐道。故事主人翁孔少艾,17年如一日,不离不弃、守护相助、精心照顾因伤致残的妻子,用真情厚爱延续着妻子的生命,诠释着相濡以沫的意义。

2005年端午节,孔少艾的妻子在上班途中,遭遇车祸,脑干及全身多处受伤,深度昏迷成植物人状态,生命奄奄一息。医生说:“病人苏醒的可能性很小,而且救治费用很大。”在抉择面前,孔少艾毫不犹豫,表示不惜一切代价,也要全力救治,把1%的希望变成100%的现实。

从那时开始,孔少艾就日夜守候在妻子身边。在地方医院抢救一个月后,他托人将妻子送往唐都医院、西京医院进行治疗,都不见起色。又听说北京同仁堂有一种中成药疗效好,可以延续生命,他立即托亲戚在北京购药,用特快专递送到病房。

为妻子治疗期间,孔少艾宁愿自己多一点辛苦,也不让她再增加疾苦。他每天都给妻子按摩、换洗尿布10多次。妻子昏迷不能进食,他就熬鱼汤、鸡汤,用纱布过滤后以打点滴的方法从

鼻孔喂食,维持妻子身体机能。

面对深度昏迷的妻子,孔少艾天天对妻子说话、讲故事,用爱心唤醒妻子。在昏迷100天后,妻子奇迹般地苏醒了,创造了生命的奇迹。人虽然清醒了,但是失去了记忆,他买来图画识字卡片,一字一句教妻子说话、认字。通过一年时间的精心护理,妻子逐渐恢复了意识,可以开口交流。

17年来,孔少艾不离不弃,精心照顾,用真情厚爱延续了妻子的生命。6000多个日夜,他每天都坚持给妻子翻身、擦洗、

按摩、接倒大小便。病人怕冷,他晚上用热水瓶、电暖宝为其暖脚。为了让妻子更好的恢复认知,他经常给妻子读报刊,讲时政趣事,逗妻子开心,让她保持生活的希望。家里护理床用坏了2张,轮椅用坏4把,便盆用坏31个。病人虽常年卧床,但没生一个褥疮,屋里也没一点异味,创造了护理的奇迹。

长时间的辛劳,让孔少艾苍老和消瘦了很多,头发也全白了,但他依然保持乐观心态,在照顾妻子之余,还做了一位慈善志愿者,为社会传播正能量。

倡导优良家风 共筑清廉家庭

本报讯 (通讯员 刘明煜)“今君身处乡吏之职,不同往日,望君不忘昨日清贫出身,不忘祖辈清廉家训,不忘父母养育教诲,不忘妻儿盼归之心,不忘组织栽培关爱……”这是商南县湘河镇党委书记家属给她家书中的叮嘱。

为丰富廉洁教育活动载体,持续推进“清廉商南”建设,今年以来,该县在全县科级领导干部中开展“廉洁家书”助廉活动。自活动开展以来,全县科级领导干部家属积极响应、踊跃参与,县纪委监委同步在网站、微信公众号开设专栏进行展播,深入宣传优秀家风家训和廉洁文化,树牢“争当廉内助 涵养好家风”理念,构筑家庭反腐倡廉坚固防线,以“清廉家风”推动党风政风社风向上向好。

“孩子,寥寥数语,既为家书,也是对你的鞭策和勉励……”“作为一名丈夫,我希望你谨记‘安从清中来,乐自廉中得’,一起守护我们简单而美好的家庭……”长辈的谆谆教诲,夫妻间的殷殷嘱咐,子女的鼓励激励……一纸家书,一声叮嘱,一份期许,承载着厚重的亲情与为人为官的提醒。从一封封家书的字里行间,可以清晰地感受到每个家庭最真挚的感情和朴实的情怀,想说的话,期盼的心愿以及背后蕴含的“廉意”都撰写在信笺上,深刻在心底里。

一名称职的“廉内助”要多吹“廉洁之风”,时刻提醒亲属勤俭修身养德,严守党纪国法,永葆清廉本色,共筑“廉洁幸福之家”。截至目前,全县各镇办各直部门单位通过音频、视频、亲笔信等方式撰写家书600余封,“家书助廉”活动对领导干部的影响之深,触动之大,不言而喻。下一步将充分发挥“廉内助”作用,深化“廉洁家书”活动,讲好家庭助廉倡廉故事,共话好家风好家训,构筑家庭防腐防线,助推“清廉商南”建设。



为落实易地搬迁后续帮扶,镇安县云盖寺镇为搬迁户在小区周围每户划分一块小菜园子,让干惯了农活、闲不住的群众拥有“小菜园”,既利于生产也便于生活。图为花园小区一村民在自家菜园中采摘蔬菜。

(本报通讯员 杨建东 摄)

我家里 的「人世间」故事

本报通讯员 谢力

“我想有个家,一个不需要多大的地方,在我受伤害的时候,我才不会害怕……”是啊!对我们每个人来说,家就是港湾,就是我们停泊靠岸的地方,没有人不需要家。

对我来说,谈起家这个词内心总会莫名感伤。小时候爸妈经常吵架,而且经常是在晚上,每次都会在睡梦中被爸妈的吵架声惊醒,缩在被窝里我整夜用被子裹着头,直到早上醒来看到被泪水打湿的枕头。那个时候最开心的时候就是看到爸妈开心,我们全家能有说有笑坐在一起。看到别家的父母手牵着手带着孩子出游就会十分羡慕。

婚后,一直和老公相敬如宾,彼此珍惜。也吵过几次,他总会主动请求原谅。一转眼,结婚10多年了,孩子慢慢长大,亲情味更浓,彼此更懂得珍惜。父母年老,逐渐步入中年的我们,相互都多了一份体贴。我一直认为家中爱很重要,夫妻需要爱,父母和孩子也需要爱,爱是家里一切关系的纽带。就像英文家这个词“family”,分开解释就是Father and mother I love you. 把好脾气留给亲人,因为他们才是我们应该给予耐心和忍耐的人。

我家的“小暖男”儿子。在我摘菜的时候,立马给我屁股下面塞凳子;在我回到家时,第一时间跑去给我拿拖鞋;在我咳嗽的时候,会赶紧给我拍胸口,等等。总会让我会心一笑,忍不住夸他几句,儿子则洒脱地说:“是我儿子,这是我应该做的。”这样的儿子我想多要几个。

我家的“自私鬼”女儿。自己房间的卫生从来不收拾,认为爸妈应该给她打扫;自己的衣服也不洗,11岁了,穿脏了直接扔到卫生间;回到家,就问饭做好了没有,吃饭后把碗筷丢进饭盆里,等等。总会让我想批评她几句,她会毫不在意地对我说:“我是你女儿,这是你们应该做的。”都说女儿是妈妈贴心的小棉袄,我的小棉袄在哪里呢?

我家的“不着家”老公。每次都是深夜回来,好像从来没有周末一样;总是感觉那么累,回到家就倒头睡觉;偶尔的放松休息,陪儿子下个棋,都会被一个电话喊停,等等。总会让我想对这样的老公埋怨几句,他会慢条斯理地对我说:“再等几年,我辞掉工作,带着你环游世界。”看着老公憔悴的面容,我总会动容。

其实生活就是这个样子,没有人可以享受一切,我们每个人都需要努力付出。儿子之所以是暖男,是因为他还小,还需要我每天围着他转;女儿之所以很自私,那是因为她年龄处于叛逆期,很多观点已经和父母出现分离,学习的压力迫使她无力给父母甜言蜜语;老公透支身体支撑着这个家,虽然不能给我们更多的陪伴,却是家里所有人的精神支柱。

家就是港湾,是一个能让所有归家的爱人和孩子,放下一切,卸下铠甲,摘掉面具。在甜蜜的餐桌上体会爱的芬芳,在柔软的被窝里感受家的温暖。

这就是我家里“人世间”。

新升级
防脱2.0

莹朴女士
防脱洗发露

陕西丰上鑫和健康产业有限公司

新升级
防脱2.0

莹朴男士
防脱洗发露

陕西·商洛

关于公开招聘商洛中元优服科技有限公司高级管理人员的公告

商洛中元优服科技有限公司为市属国有独资企业,由市政府委托市国资委履行出资人职责,隶属商洛市发展和改革委员会管理。公司主要职能:协助市公共资源交易中心开展日常工作,开展信息技术咨询、软硬件运维、后勤管理、项目咨询、工程管理等业务。因工作需要,现公开招聘总经理1名,具体招聘要求在商洛市发展和改革委员会网站下载(<http://fgw.shangluo.gov.cn/>),报名时间为2022年9月13日至2022年9月19日,地址位于商洛市商州区名人街西段同城置业写字楼(商洛市建筑设计院)五楼商洛市公共资源交易中心综合科,本次招聘不收取任何费用。

联系方式:赵先生 15309143902
商洛市发展和改革委员会
2022年9月13日



DONG FENG
东风酒庄

东风酒庄 丹凤葡萄酒高端品牌

酒庄参观预约电话:0914-3260199、3260299

酒庄地址:陕西省商洛市丹凤县东风葡萄酒产业园

